

**Consiliul Local al Comunei CORBII MARI, Judetul DAMBOVITA**

**Nume Consilier STANCIU IONELA-VIORICA**

**Partid P.S.D.**

**Comisia de specialitate în care are funcția de secretar**

*Comisia pentru învățământ, sănătate și familie, social-culturală și culte, protecția copilului, protecție socială, activități sportive și de agrement, turism,*

**Raport de activitate pentru anul 2023**

<p><b>Ședințe ale consiliului local</b></p>	<p>Am luat parte la ședințele Consiliului Local al Comunei Corbii Mari , ce au avut loc în anul 2023, în număr de 25. La ședința din data de 20.07.2023 am lipsit motivat.</p>
<p><b>Ședințe ale comisiilor de specialitate</b></p>	<p>Am participat la ședințele <i>Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, social-culturală și culte, protecția copilului, protecție socială, activități sportive și de agrement, turism</i>, din care fac parte în calitate de secretar.</p> <p>Am susținut adoptarea unui număr de 150 hotărâri adoptate de către Consiliul Local al Comunei Corbii Mari, Judetul Dâmbovița , în anul 2023.</p> <p>Am susținut aprobarea proiectelor referitoare la activitățile sociale, proiectele referitoare la indemnizațiile persoanelor cu handicap, proiectul de hotărâre privind Planul de acțiuni și lucrări pentru persoanele beneficiare ale legii 416/2001, proiect de hotărâre de aprobare a numărului maxim a indemnizațiilor de handicap, proiect de hotărâre privind aprobarea proiectelor de infrastructură pentru alimentare cu apă, canalizare, gaze, piste de biciclete, modernizare drumuri, centru de aport voluntar, construire școli verzi în satele Petyrești și Grozăvești.</p> <p>Am susținut aprobarea proiectelor privind întocmirea documentațiilor necesare pentru realizarea investițiilor majore, respectiv alimentare cu apă, canalizare, modernizare drumuri și unități școlare și alte investiții în infrastructura în comuna Corbii Mari și accesarea de fonduri nerambursabile, respectiv fonduri europene sau guvernamentale, pentru realizarea acestor investiții.</p> <p>Am susținut aprobarea proiectelor de hotărâri referitoare la construirea locurilor de joacă și a terenurilor de sport pentru elevi și adulți deoarece sportul înseamnă sănătate.</p>
<p><b>Întâlniri cu cetățenii</b></p>	<p>Am discutat cu cetățenii despre proiectele pe care la dezvoltăm la nivelul comunei.</p> <p>Am informat cetățenii despre activitatea consiliului local, prezentând hotărârile ce au fost luate în cadrul ședințelor.</p> <p>Am primit sugestii din partea cetățenilor cu privire la activitățile de mediu ce se desfășoară la nivelul comunei.</p>

<b>Audiențe</b>	Zilnic și ori de câte ori sunt solicitată de cetățeni .
<b>Sesiuni de instruire</b>	Nu am participat la cursuri sau sesiuni de instruire.
<b>Activitatea în teritoriu</b>	Am informat cetățenii despre activitatea consiliului local și am purtat discuții cu aceștia în vederea constientizării importanței respectării regulilor impuse de legislația protecției mediului . Am prezentat hotărârea consiliului local referitoare la taxa de habitat pentru cetățenii din comună și taxa de salubritate pentru noncasnici.
<b>Inițiative</b>	Am susținut acordarea ajutoarelor pentru persoanele ce fac parte din grupurile vulnerabile și a acordării ajutoarelor de urgență pentru familiile celor care s-au aflat în situații foarte grave și au avut nevoie de sprijin.
<b>Amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu</b>	Nu este cazul.

**Consilier**  
**Stanciu Ionela-Violeta**

